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Ваш надежный помощник

 

Комірник-комплектувальник, 13500 грн.
 

Киев,  
 

Компания: ЕЛІТ-Україна
Рубрики:
 

Другие предложения, Логистика, доставка, склад, Работа без
квалификации

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: желателен
График работы: посменная работа
Описание вакансии
 

Компанія «ELIT-Україна» - великий імпортер і один з лідерів ринку запасних частин для легкових автомобілів, комерційного
транспорту і мотоциклів, а також обладнання для СТО, оголошує набір співробітників на вакансію КОМІРНИК-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК 
.
Наша компанія Вам пропонує:
Гідну офіційну заробітну плату 13000 грн. (ЗАРОБИТИ 18 000 грн - це РЕАЛЬНО!) Стабільну виплату, два рази на місяць
(аванс і основну заробітну плату), також оплачуються додаткові виходи;
Позмінний графік роботи (перший тиждень з 9: 00-18: 00, другий тиждень з 11: 00-20: 00, іноді робоча субота з 09: 00-15: 00;
Доставку співробітників на роботу і з роботи від метро Академмістечко, Теремки, Видубичі, Либідська, Дніпро;
Складські приміщення обладнані роздягальнями, є їдальня для прийому їжі, душові, ігрові зони;
Офіційне працевлаштування - 24 календарних днів відпустки, оплата лікарняних;
Можливість придбати товари компанії для своїх потреб зі знижкою до 45%;
Мотивацію при залученні до роботи в компанії друзів або знайомих, які успішно адаптуються і показують хороші результати
роботи (1000 грн. За людину);
Мотиваційні поїздки для кращих співробітників;
Свята та майстер-класи для дітей співробітників, новорічні подарунки для дітей співробітників, новорічні подарунки кращим
співробітникам, подарунки дітям які йдуть в 1-й клас);
Спортивні змагання (забіги, велогонки, футбол);
Компанія вітає співробітників з народженням дитини, одруженням);
Компанія надає матеріальну допомогу при смерті родичів першої лінії;
Забезпечуємо спецодягом (після проходження випробувального терміну);
Надаємо гуртожиток для іногородніх співробітників (часткова компенсація 50%);
Можливість кар'єрного і професійного зростання;
Гарячі обіди для співробітників;
Компенсуємо 50% вартості проїзду для співробітників, які проживають в м Обухів, м.Українка.

Наші очікування від кандидата:
Висока працездатність, виконавська дисципліна;
Уважність, акуратність в деталях;
Відсутність медичних протипоказань і судимості;
Наявність всіх необхідних документів для офіційного працевлаштування (діючий паспорт, військово-обліковий документ,
трудова книжка, ІПН).

Вашими щоденними завданнями будуть:
Збірка товару (автозапчастини);
Робота з ТСД, адресна система зберігання товару;
Здійснювати розвантажувальні і завантажувальні роботи.

Зацікавила вакансія? Телефонуйте і приходьте на співбесіду!

Склад знаходиться: вул. Пироговский шлях, 135 (раніше називалася Червонопрапорна, вулиця в Голосіївському районі
м.Києва, місцевості Китаєво, Корчувате, Пирогов).

Чекаємо ваші дзвінки і відгуки!

https://jobs.ua/rus/vacancy/other
https://jobs.ua/rus/vacancy/logistic_storage
https://jobs.ua/rus/vacancy/without_qualification_job


Для запису на співбесіду телефонуйте Ніна Степанівна

Контактная информация
 

Телефон: +38 (068) 159-71-20
 
 

Контактное
лицо:

НінаСтепанівна
 

Адрес:
вул. Пироговский шлях, 135 (раніше називалася Червонопрапорна, вулиця в Голосіївському районі
м.Києва, місцевості Китаєво, Корчувате, Пирогов).
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